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Bega Bulevard 

 

Primăria Municipiului Timişoara în colaborare cu Societatea Germană pentru Cooperare 

Tehnică (GTZ) şi alţi parteneri va organiza în perioada 3-5 octombrie 2008 "Bega 

Bulevard", un festival al muzicii, artei, culturii, al manifestărilor sportive şi 

evenimentelor inedite adresat tuturor grupurilor de vârstă. Evenimentul se va desfăşura pe 

malurile Canalului Bega şi are ca scop revitalizarea, revalorificarea Canalului şi a 

malurilor sale. Dorim, de asemenea, să atragem atenţia asupra potenţialului acestuia 

precum şi posibila lui transformarea într-un "Bulevard Verde" care face legătura între 

cartierele istorice Cetate, Fabric şi Iosefin. Festivalul va fi conectat şi cu acţiunea de 

ecologizare a Canalului Bega de către Direcţia Apelor Banat, investiţie de 20 milioane de 

euro, bani proveniţi de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei. 

Primăria Municipiului Timişoara va aplica în cadrul Programului Operaţional Regional 

(POR) pentru axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor-poli urbani de 

creştere, care urmăreşte regenerarea calităţii spaţiilor urbane. Un proiect important 

integrat în acest context este revitalizarea Canalului Bega, revalorificarea malurilor 

acestuia, ca zonă de agrement. Proiectele vizează redescoperirea potenţialului Canalului 

care traversează Timişoara, element definitoriu pentru oraşul nostru şi redarea 

importanţei sale meritate. 

Evenimentul maraton de pe 5 iunie 2008, Bega Day, organizat de Primăria Municipiului 

Timişoara în colaborare cu studenţi ai facultăţilor timişorene, s-a bucurat de interes din 

partea cetăţenilor şi instituţiilor. Ca urmare ne-am gândit la o continuarea a acestuia, la 

dimensiuni mai ample.  

Dacă doriţi să ne trimiteţi ideile şi sugestiile dumneavoastră sau daca doriţi să vă 

implicaţi în acest festival, nu ezitaţi să ne contactaţi. 

Centrul de Reabilitare Urbană Timişoara (str. Ştefan cel Mare, nr. 2, tel.: 0256 435 436, 

email: gtztm@gtztm.ro). 

 

 


